



ΓΕΝΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 5/2017 (ΓΕ_5/2017)

Προς: Όλα τα Μέλη του Συνδέσμου
Ημερομηνία: 13 Φεβρουαρίου 2017
Θέμα: **Βράβευση μέλους ΣΕΛΚ για Αξιόλογη Συνεισφορά 2017**

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Ο Σύνδεσμος συνεχίζει το θεσμό βράβευσης μέλους του για Αξιόλογη Συνεισφορά.

Ο όρος Αξιόλογη Συνεισφορά περιλαμβάνει συνεισφορά σε οποιοδήποτε τομέα δραστηριότητας όπως: στον τομέα των υπηρεσιών, στη βιομηχανία, στο λογιστικό/ελεγκτικό επάγγελμα, στην Κυβέρνηση, στην Εκκλησία, στην έρευνα, στην εκπαίδευση, στη φιλανθρωπία και στην κοινωνία γενικότερα. Η Αξιόλογη Συνεισφορά δεν περιορίζεται κατ' ανάγκη μόνο στο λογιστικό ή ελεγκτικό επάγγελμα. Τα κριτήρια επιλογής είναι τα ακόλουθα:

- Η «Αξιόλογη Συνεισφορά» αποτελεί γεγονός για το οποίο να ξεχωρίζει το Μέλος.
- Η συνεισφορά μπορεί να θεωρηθεί ότι έγινε σε περίοδο ετών ή εντός μιας πιο σύντομης χρονικής περιόδου.
- Το προτεινόμενο Μέλος θα πρέπει, κατά προτίμηση, να φαίνεται ότι έχει υπηρετήσει την κοινωνία υπό την ευρύτερη έννοια.
- Ο προτεινόμενος θα πρέπει να είναι εν ζωή Μέλος.

Οποιοδήποτε Μέλος του Συνδέσμου μπορεί να προτείνει άλλο Μέλος για βράβευση μέσω γραπτού σημειώματος, στο οποίο να γίνεται σύντομη αναφορά και περιγραφή του προτεινόμενου Μέλους (πχ σύντομο βιογραφικό σημείωμα) μαζί με λεπτομερή έκθεση ως προς τους λόγους της συγκεκριμένης υπόδειξης. Όλες οι προτάσεις για το έτος 2017 θα πρέπει να σταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Γενικό Διευθυντή του Συνδέσμου (kyriakos.iordanou@icpac.org.cy) **μέχρι τις 31 Μαρτίου 2017**. Η αξιολόγηση των προτεινόμενων μελών θα γίνει από ειδική επιτροπή που συστάθηκε για το σκοπό αυτό, ενώ η τελική επιλογή θα γίνει από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Η απονομή του βραβείου θα γίνει κατά την προσεχή Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου.

Ενόψει των πιο πάνω, καλείστε όπως συμμετάσχετε στην πιο πάνω διαδικασία και βοηθήσετε, μέσω των δικών σας προτάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει το Μέλος που θα βραβευθεί για Αξιόλογη Συνεισφορά για το έτος 2017.

Με εκτίμηση

Κυριάκος Ιορδάνου
Γενικός Διευθυντής